


ВСТУП 

Програма фахового іспиту визначає фор�tу організаuії, зміст та особливості 
проведення вступного фахового іспиту на освітньо-професійну програму підготовки 
бакалавра «Інженерія програмного забезпечення інформаційних систем» за спеuіальністю 
F2 Інженерія програмного забезпечення. 

Метою програми фахового іспиту для вступу на освітньо-професійну програму 
підготовки бакалавра «Інженерія проrра:\ІІного забезпечення інформаційних систем» за 
спеціальністю F2 Інженерія програмного забезпечення є перевірка знань, що необхідні для 
опанування відповідної освітньої програми. 

1. ОСНОВНИЙ ВИКЛАД

1.1. Перелік тем, які в1шоситься на фаховий іспит 

Повний перелік тем, які виносяться на вступний фаховий іспит для вступу за 
освітньо-професійною програмою (ОПП) «Інженерія поограмноrо забезпечення 
інформаційних систем» підготовки бакалаврів спеuіальності F2 Інженерія програмного 
забезпечення. 

Блок 1 

Розділ l. Структура та принципи роботи комп'ютера 
Тема 1.1.Функції та основні функuіональні вузли комп'ютерів. 
Тема 1.2. Основні характеристики апаратних засобів комп'ютера. Типи сучасних 

комп'ютерів. 
Тема І .З. Базова архітектура комп'ютера. Рівні деталізації типів комп'ютера. 
Розділ 2. Порядок виконання команд і програм у комп'ютері 
Тема 2.1. Функціональна організація комп'ютера. 
Тема 2.2. Представлення даних в комп'ютері. 
Тема 2.3. Архітектура системи команд комп'ютера. 
Тема 2.4. Типи і формати команд. 
Розділ З. Процесор універсального комп'ютера. 
Тема 3.1. Структура та функції процесора. Базові принципи побудови процесора. 
Тема 3.2. Мікроархітектура процесора. 
Тема 3.3. Особливості процесорів із складною та простою системою команд. 
Тема 3.4. Конвеєрне виконання команд у процесорі. 
Тема 3.5. Паралельне виконання команд у процесорі. 
Тема 3 .6. Багатоядерні процесори. 
Розділ 4. Управління ко�п'ютером 
Тема 4.1. Пристрій управління процесора. Пристрій управшння з жорсткою логікою. 
Тема 4.2. Пристрої мікропроrрамноrо управління 
Тема 4.3. Арифметико-логічний пристрій. 
Тема 4.4. Структури операційних пристроїв. Методи прискорення операції множення 

цілих чисел. 
Тема 4.5. Операційні пристрої виконання операцій з фіксованою комою. 
Тема 4.6. Операційні пристрої виконання операцій з рухомою комою та пристрої 

обчислення елементарних функцій. 
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1.6. Приклад типового завдання фахового іспиту 

НА! {!Ol lAJ!bll И Й ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ У КРАЇНИ 
«КИЇВСЬКИЙ ІІОJІПЕХІІІЧІІИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО» 

Спеціальність 
Освітня програма 

F2 Інженерія програмного забезпечення 
Інженерія програмного забезпечення інформаційних систем 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 1 

фахового іспиту 
для вступу на освітиоо-професійну програ.,1у підготовки бакалавра 

1. Організація кеш-пам'яті в комп'ютерних системах.
2. Комп'ютерні віруси та їх класифікація. Профілактика зараження комп'ютерними

вірусами. 

Затверджено на засіданні кафедри інформаційних систем та технологій, 
протокол № __ від ____ 2025 р. 

Завідувач кафедри ІСТ Олександр РОЛІК 

2. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

1. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні іспити у визначений
розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого цим 
Положенням рівня, до участі в конкурсному відборі не допускаються. 

2. В разі неможливості проведення іспиту в очному режимі, випробування можуть
проводиться в дистанційній формі з використанням технологій дистанційного н3вчання 
«Google» та сервісу відеотелефонного зв'язку «Zoom)) із обов'язковою відеофіксацією 
процесу проведення іспиту. 
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